

**GREEN CARD FOR USA**  
www.ab5visaconsultants.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa  
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)  
USA #EB5Visa #Greencard  
Call / Whats up No 09824653073

# જન ફરિયાદ

તંત્રી: પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

R.N.I. No. GujGuj/1997/57  
Po. Reg. No. G-GNR-286  
S.S.P.O.'S Gandhinagar  
Valid Up to : 31 Dec., 2014  
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,  
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

■ વર્ષ-28 ■ અંક-32 ■ તા. 18-8-2024 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : ળ્લોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

## જમ્મુમાં ભારે વરસાદ, મા વૈષ્ણોદેવી રોડ પર ભૂસ્ખલન; શ્રદ્ધાળુઓની અવરજવર પર પ્રતિબંધ



હિમાચલ પ્રદેશના રામપુરમાં શુક્રવારે મોડી રાત્રે વાદળ ફાટ્યું હતું. જેના કારણે તકલેચ-નોગલીમાં ૩૦ મીટર સુધીનો રોડ ધોવાઈ ગયો હતો. મંડીમાં ભારે વરસાદને કારણે ચંદીગઢ-મનાલી નેશનલ હાઈવે બંધ થઈ ગયો છે. ઉત્તરપ્રદેશના કાનપુરમાં ગંગા નદી ભયજનક નિશાનથી માત્ર ૧ મીટર નીચે વહી રહી છે. જેના કારણે નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાઈ ગયા છે. લગભગ ૫૦ હજાર લોકો પૂરથી અસરગ્રસ્ત થયા છે. જમ્મુમાં ભારે વરસાદમાં માતા વૈષ્ણોદેવી રોડ પર બે

જગ્યાએ ભૂસ્ખલન જમ્મુમાં ભારે વરસાદ વચ્ચે ગુરુવારે મા વૈષ્ણોદેવી ભવન ખાતે બે જગ્યાએ ભૂસ્ખલન થયું હતું. બુધવારે રાત્રે શરૂ થયેલો ભારે વરસાદ ગુરુવારે સવાર સુધી ચાલુ રહ્યો હતો. ગુરુવારે સવારે લગભગ ૧૧:૦૦ વાગ્યે, મા વૈષ્ણોદેવી માર્ગ પર બાણગંગા વિસ્તારમાં ગુલશન નગર પાસે ભૂસ્ખલન થયું અને ટીન શેડ પર મોટા પથ્થરો પડ્યા હતા. જો કે, સદનસીબે કોઈ ભક્તોને ઈજા થઈ ન હતી. હિમાચલ પ્રદેશમાં ૩૧ જુલાઈની રાત્રે કુલ્લુ, મંડી અને શિમલા જિલ્લામાં વાદળ ફાટ્યું હતું. જેના કારણે આ જિલ્લાઓમાં પૃથ્વી વધુ લોકો તણાઈ ગયા હતા. હવામાન વિભાગે કહ્યું કે, વરસાદની આગાહી કરી છે, અધિકારીઓએ માછીમારોને આગામી ૪ દિવસ સુધી દરિયામાં ન જવા જણાવ્યું છે. ૧૮ ઓગસ્ટે

હવામાન વિભાગે હિમાચલ પ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ, ઉત્તરપ્રદેશ, મધ્યપ્રદેશ, છત્તીસગઢ, ગોવા, મહારાષ્ટ્ર, પશ્ચિમ બંગાળ, ઝારખંડ, ઓડિશા, નાગાલેન્ડ, મણિપુર, મિઝોરમ, ત્રિપુરા, પુદુચેરી, લક્ષદ્વીપમાં ભારે વરસાદની ચેતવણી આપી હતી. , કણ્ઠાટિક, આંધ્રપ્રદેશમાં વરસાદની સંભાવના છે. હવામાન વિભાગે ઓડિશામાં ૧૭-૨૦ ઓગસ્ટ દરમિયાન ભારે વરસાદની આગાહી કરી છે. ૧૪ જિલ્લામાં હાઈ એલર્ટ છે. પહાડી વિસ્તારોમાં ભૂસ્ખલન અને પૂરની પણ આશંકા છે. બિહારમાં ચોમાસું સંપૂર્ણ રીતે સક્રિય છે. આજે ૧૦ જિલ્લામાં વરસાદની સંભાવના છે. આ ઉપરાંત કેટલાક જિલ્લામાં ભારે પવન ફૂંકવાની શક્યતા છે. આ દરમિયાન, સરેરાશ મહત્તમ તાપમાન ૩૨ થી ૩૬ ડિગ્રી વચ્ચે રહેશે.

## કમલાને હરાવવા ટ્રમ્પે હિંદુ નેતાની માગી મદદ, પહેલા પણ અનેક ડિબેટમાં કરી ચૂક્યાં છે પરાજિત



અમેરિકાની ૪૬મી વિક્ટોરિયા કમલા હેરિસ અને તેમના પતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પની સાથે રાષ્ટ્રપતિની કમલા હેરિસ અને તેમના પતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ વચ્ચે રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણીને લઈને ડિબેટ થવા જઈ રહી છે. જેની ટ્રમ્પે તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. સૂત્રો અનુસાર ટ્રમ્પે ડિબેટ સ્પીચમાં પોતાના પક્ષને અસરકારક બનાવવા માટે ભૂતપૂર્વ ડેમોક્રેટિક કોંગ્રેસ મહિલા અને હિંદુ-અમેરિકન નેતા તુલસી

ગબાર્ડની મદદ માગી છે. ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ અને ભારતીય મૂળના નેતા કમલા હેરિસ ૧૦ સપ્ટેમ્બરે મીડિયા સામે એકબીજા સાથે ડિબેટ કરશે. ૨૦૨૦ ની રાષ્ટ્રપતિની રેસ પછી તુલસીએ ડેમોક્રેટિક પાર્ટી છોડી દીધી અને ટ્રમ્પના સમર્થક બની ગયા. લાંબા સમયથી તેની ટ્રમ્પ સાથે મિત્રતા છે. તુલસી ગબાર્ડનો જન્મ અમેરિકન સેમોન વંશના યુએસ રાજ્ય હવાઈના વતની એક પરિવારમાં થયો હતો. તેમના પિતા કેથોલિક હતા અને તેમની માતા હિંદુ ધર્મના હતા. તુલસી ગબાર્ડ પણ હિંદુ ધર્મ અપનાવ્યો છે. તે ભારત અને અમેરિકા વચ્ચે સારા સંબંધોના હિમાચતી રહ્યા છે. ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ ડિબેટની તૈયારીમાં વ્યસ્ત ટ્રમ્પ કમલા હેરિસ સામેની પ્રથમ પ્રમુખપદની ડિબેટને ખૂબ જ ગંભીરતાથી લઈ રહ્યા છે. ટ્રમ્પ ઈચ્છે છે કે જે રીતે તેમણે પહેલી ડિબેટમાં જો બાયડેનને હરાવ્યા હતા, તેવી જ રીતે તેઓ કમલા હેરિસને ડિબેટમાં હરાવીને મતદારોને રીઝવવાનો પ્રયાસ કરશે. આ જ કારણ છે કે ટ્રમ્પ ડિબેટની તૈયારીમાં કોઈ કસર છોડવા માંગતા નથી. અમેરિકન મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, પૂર્વ ડેમોક્રેટિક સાંસદ તુલસી ગબાર્ડ આ કામમાં ટ્રમ્પની મદદ કરી રહ્યા છે. ૨૦૧૯માં ડિબેટમાં હેરિસને તુલસીએ પરાજય આપ્યો હતો.

### ગુજરાતી ફિલ્મ 'કચ્છ એક્સપ્રેસ'ને ત્રણ નેશનલ એવોર્ડ

નવી દિલ્હી, ૭૦માં રાષ્ટ્રીય ફિલ્મ પુરસ્કારોની જાહેરાત થઈ ગઈ છે. આજે શુક્રવાર, ૧૬ ઓગસ્ટના રોજ પુરસ્કારની જાહેરાત કરાઈ છે. જેમાં સાઉથની સ્ટાર નિત્યા મેનન અને ગુજરાતી માનસી પારેખને શ્રેષ્ઠ અભિનેત્રીનો એવોર્ડ મળ્યો છે. ગુજરાતી ફિલ્મ 'કચ્છ એક્સપ્રેસ' (કચ્છ ઈટીજી)ને ત્રણ નેશનલ એવોર્ડ મળ્યા છે. ગુજરાતી ફિલ્મ 'કચ્છ એક્સપ્રેસ'માં માનસી પારેખ ગોહિલ લીડ રોલમાં છે. અભિનેત્રીએ આ ફિલ્મમાં 'મોલી'નું પાત્ર ભજવ્યું છે. જે તેના સપનાઓ પૂર્ણ કરવા એક નવી સફર શરૂ કરે છે. તેનું માનવું છે કે, "જીવનમાં રંગ હોય કે ના હોય, પણ લાગણીઓમાં જરૂર રંગ હોવા જોઈએ. રામ મોરી લિખિત અને વિરલ શાહ દિગ્દર્શિત ફિલ્મ 'કચ્છ એક્સપ્રેસ'માં રત્ના પાઠક શાહ, માનસી પારેખ, ધર્મેન્દ્ર ગોહિલ, દર્શિલ સફારી અને વિરલ પટેલ મુખ્ય ભૂમિકામાં છે. તેમની સાથે કૌશાંબી ભટ્ટ, કુમકુમ દાસ, હીના વર્ડે, રીવા રાજ્ય, માર્ગા દેસાઈ, ભૂમિકા બારોટ, ડેનિશા ધૂરમા, ગરિમા ભારદ્વાજ, ધિરંજી ચૌહાણ, અનુજ શર્મા, મોહમ્મદ અરમાન, યુરી ગુબનોવ અને હેમાંગ બારોટ પણ છે. આ ફિલ્મમાં સંગીત સચિન- જીગરનું છે. ફિલ્મને પ્રોડ્યુસ માનસી પારેખ અને પાર્થિવ ગોહિલએ કરી છે. જ્યારે પ્રેજન્ટ સોલ સુત્રાએ કરી છે. ગયા વર્ષે જાન્યુઆરીમાં રિલીઝ થયેલી ગુજરાતી ફિલ્મ 'કચ્છ એક્સપ્રેસ' જોઈ ઉદ્યોગપતિ અને રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડના ચેરમેન મુકેશ અંબાણીએ ફિલ્મના ખૂબ વખાણ કર્યા હતા. ફિલ્મ માટે તેમણે અભિનેત્રી માનસી પારેખ ગોહિલને પણ બિરદાવી હતી. અભિનેત્રી અને નિર્માતા માનસી પારેખે ૨૦૦૪ની સીરીયલ કિત્તી મસ્ત હૈ જીંદગીથી ઓળખ મેળવી હતી. તેણીએ ૨૦૨૩ની ગુજરાતી ફિલ્મ 'કચ્છ એક્સપ્રેસ'માં તેની મુખ્ય ભૂમિકા માટે શ્રેષ્ઠ અભિનેત્રીનો રાષ્ટ્રીય પુરસ્કાર જીત્યો છે. ગુજરાતમાં જન્મેલી માનસી પારેખ અભિનેત્રી હોવા ઉપરાંત તે સિંગર પણ છે. તેણીએ ૨૦૦૫ માં સ્ટાર વનની ટેલિવિઝન શ્રેણી, ઈન્ડિયા કોલિંગ દ્વારા લોકપ્રિયતા મેળવી હતી. તે રિયાલિટી શો યા રોકસ્ટાર પણ જીતી ચૂકી છે. બાદમાં માનસીએ યે કેસી લાઈફથી હિન્દીમાં પ્રવેશ કર્યો. તેણીએ કસોટી જીંદગી, કાવ્યજીવિ, સાત ફેરે: સલોની કા સફર, સાથ નિભાના સાથિયા, સરસ્વતીચંદ્ર અને કસમ તેરે પ્યાર કી સહિતની ઘણી ટેલિવિઝન સિરિયલોમાં અભિનય કર્યો છે.

## ગુજરાત સરકાર દ્વારા યુવક-યુવતીઓ માટે યોજાશે 'સાગરખેડૂ સાયકલ રેલી' વડોદરા કોર્પોરેશનમાં નવીન વર્ધિત પેન્શન સ્કીમ અને કુટુંબ પેન્શનને કારણે આર્થિક ભારણ વધશે

ગુજરાતના યુવક-યુવતીઓ સાગરકાંઠે વસવાટ કરતા નાગરિકોનું લોકજીવન, મુશ્કેલીઓ, તેમની કલા અને સંસ્કૃતિને જાણીને તેનો પ્રત્યક્ષ અનુભવ કરી શકે, તેવા ઉમદા આશયથી નવેમ્બર-૨૦૨૪માં 'સાગરખેડૂ સાયકલ રેલી'નું આયોજન કરવામાં આવશે. આ સાયકલ રેલીમાં સહભાગી થવા માટે રાજ્યના ૧૫ થી ૩૫ વર્ષની વય ધરાવતા યુવક-યુવતીઓ આગામી તા. ૩૧મી ઓગસ્ટ સુધી અરજી કરી શકશે. આ સાયકલ રેલી જામનગર, આણંદ અને વલસાડ જિલ્લામાં યોજાશે, તેમ યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરીની યાદીમાં જણાવ્યું છે. સાગરખેડૂ સાયકલ રેલીમાં જોડાવવા ઈચ્છુક યુવક-યુવતીઓએ જે તે જિલ્લાની યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી ખાતેથી નિયત નમૂનાનું અરજી ફોર્મ મેળવવાનું રહેશે. આ અરજી ફોર્મમાં દર્શાવેલી તમામ વિગતો ભરીને, તેની સાથે શારીરિક તંદુરસ્તી ધરાવતા હોવાનું તબીબી પ્રમાણપત્ર, વાલીની સંમતિ, તાજેતરમાં પડાવેલ પાસપોર્ટ સાઈઝનો ફોટો વગેરેની તમામ માહિતી અરજી ફોર્મ સાથે જોડીને અરજી જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી-જામનગર, આણંદ અથવા વલસાડને મોકલી આપવાની રહેશે.

વડોદરા મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની મળેલી સ્ટેન્ડિંગ સમિતિની બેઠકમાં નવીન વર્ધિત પેન્શન સ્કીમ હેઠળ સમાવિષ્ટ કર્મચારીના ફાળા સામે આપવા પાત્ર ફાળામાં વધારો કરવા તેમજ આ સ્કીમ હેઠળ સમાવિષ્ટ કર્મચારીની અશક્તતા અથવા મરણના પ્રસંગે કુટુંબ પેન્શન આપવા સંદર્ભેની બે દરખાસ્ત મુલતવી રાખવામાં આવી હતી. આ દરખાસ્તના કારણે કોર્પોરેશન પર આર્થિક ભારણ વધે તેમ છે. જેના લીધે આ બંને દરખાસ્ત પર હજી વધુ પુખ્ત વિચારણાની આવશ્યકતા ઊભી થઈ છે. વડોદરા કોર્પોરેશન દ્વારા અગાઉ નવી વર્ધિત પેન્શન યોજના સ્વીકારી છે, અને તેમાં અનેક વખત સુધારા વધારા પણ થયા છે. જે સ્વીકારવાપાત્ર હોય છે. આ યોજનામાં કર્મચારીના પગારમાંથી ૧૦%

રકમ કપાત કરવામાં આવે છે. જેની સામે સંસ્થાએ પોતાના ફાળા તરીકે ૧૪ ટકા રકમ ઉમેરી કપાત કરેલી કુલ રકમ એન.એસ.ડી. એલમાં જમા કરાવવા દરખાસ્ત રજૂ થઈ હતી. આના લીધે કોર્પોરેશન પર આશરે ૮.૩૦ કરોડનો ભોજો પડે તેમ છે. હાલ આ યોજનાનો ૩૧૦૦ કર્મચારીઓ લાભ લઈ રહ્યા છે. એ જ પ્રમાણે નવીન વર્ધિત પેન્શન યોજનામાં સમાવિષ્ટ કર્મચારી ફરજ દરમિયાન અશક્ત બને અથવા તો મરણ થાય તો કુટુંબ પેન્શન આપવાનું થાય છે. હાલ જે નવી નીતિ છે તે લાગુ કરવી કે કેમ તે પણ પ્રશ્ન છે. કારણ કે આની અસર ૨૦૦૫ થી કામ કરતા કર્મચારીઓ પર થવાની છે. હાલ કોર્પોરેશનમાં ૧૮૦ થી વધુ લોકોને આ આપવાનું થાય છે, અને તેના કારણે નાણાકીય ભારણ પણ કોર્પોરેશન પર આવશે.

